

FERRING PHARMACEUTICALS CÂȘTIGĂ PREMIUL FROST & SULLIVAN 2008

Frost & Sullivan Accolade for Ferring Pharmaceuticals

Daniela Bucur, Ferring Pharmaceuticals

Ferring câștigă premiul FROST & SULLIVAN 2008 pentru cea mai competitivă strategie în aria terapeutică a hormonului de creștere.

Premiul reprezintă o recunoaștere a inițiativelor Ferring în promovarea dispozitivelor fără ac pentru terapia cu hormon de creștere. Compania Ferring oferă ZomaJet® 2 Vision, un dispozitiv de administrare fără ac pentru hormonul său de creștere, Zomacton®.

„Datorită inovației dispozitivelor de administrare fără ac, precum și datorită evidențelor clinice care demonstrează preferința crescută a copiilor față de administrarea fără ac a hormonului de creștere, Ferring și-a demonstrat superioritatea, venind în întâmpinarea nevoilor acestor pacienți în această arie terapeutică“, susține analistul Prakabar Sampath, de la Frost & Sullivan.

Majoritatea utilizatorilor de hormon de creștere sunt copiii sub vârsta de 15 ani. Complianta pacienților reprezintă o problemă pentru tratamentul cu medicamente care necesită administrare zilnică. Analiza Frost & Sullivan pe utilizatorii finali sugerează că peste 30% dintre copiii care folosesc metode tradiționale de injectare doresc să întrerupă tratamentul din cauza inconvenientelor create. Complianta scăzută la tratament este cauzată de „frica de ac“, precum și de durerea provocată de administrarea injecțiilor.

Ferring a lansat ZOMAJET® 2 VISION în Europa, în 2002. A fost unul dintre pionierii sistemelor fără ac pentru terapia cu hormon de creștere, obținând o alternativă ideală pentru administrarea hormonului de creștere la copii.

Ferring este puternic angajată în îmbunătățirea cunoștințelor medicilor. Pentru mai mult de două decade, Ferring a sponsorizat programul de instruire,

găzduit de Societatea Europeană de Endocrinologie Pediatrică (ESPE). Aceste programe sunt menite să promoveze în rândul medicilor noile tendințe și tratamente din domeniul endocrinologiei.

„Compania încurajează, de asemenea, discuțiile și interacțiunile dintre endocrinologii pediatrii tineri și cei cu experiență mai vastă în domeniu,“ subliniază Sampath. „Grant-ul educațional oferit de Ferring pentru astfel de programe de instruire reflectă angajamentul față de asigurarea calității educației medicale în rândul tinerilor endocrinologi.“

Premiul Frost & Sullivan pentru cele mai bune practici este oferit acelor companii care demonstrează realizări excepționale și performanțe superioare în arii precum leadership, inovația tehnologică, servicii către clienți, dezvoltarea strategică a produselor.

DESPRE FERRING PHARMACEUTICALS

Cu biroul central în Elveția, Ferring Pharmaceuticals este o companie specializată ce se bazează pe cercetare și dezvoltare de produse originale, prezentă la nivel global. Compania identifică, dezvoltă și marchetează produse inovative în arii terapeutice precum endocrinologia, gastroenterologia, urologia, infertilitatea și obstetrica.

DESPRE FROST & SULLIVAN

Compania de consultanță în afaceri Frost & Sullivan facilitează clienților săi accelerarea procesului de dezvoltare și a performanțelor superioare în dezvoltare, inovație și leadership. Frost & Sullivan are peste 45 de ani de experiență în parteneriate cu 1.000 de companii globale, afaceri emergente și investiții, având 31 de birouri pe 6 continente.

Adresă de corespondență:

Daniela Bucur, Ferring Pharmaceuticals, București
email: daniela.bucur@ferring.com